



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS
Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos
Praça dos Três Poderes, nº.: 1000 – Jardim Marabá – CEP: 18.213-545
Tel. (15) 3376-9552 – Fax (15) 3376-9640

_____ ESTADO DE SÃO PAULO _____

TERMO DE RETIFICAÇÃO E NOVA DATA DO PROCESSO LICITATÓRIO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº. 193/2016 - PROCESSO Nº. 285/2016. OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL PARA ILUMINAÇÃO CÊNICA, SISTEMA DE PROJEÇÃO, E CABINE TÉCNICA, PARA SER UTILIZADO NO AUDITÓRIO MUNICIPAL, COM RECUSOS PREVISTOS NO PNAFM , SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS - EXCLUSIVO PARA EMPRESAS DE PEQUENO PORTE (EPP) E MICROEMPRESAS(ME).

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 193/2016 - PROCESSO Nº 285/2016. OBJETO: Aquisição de Material para Iluminação Cênica, Sistema de Projeção, e Cabine Técnica, para ser utilizado no Auditório Municipal, com recusos previstos no PNAFM , Secretaria Municipal de Administração e Finanças - Exclusivo para Empresas de Pequeno Porte (EPP) e Microempresas(ME), conforme especificações constantes no anexo I do edital.

O Departamento de Gestão de Suprimentos e Contratos, ao analisar o Edital do processo em epígrafe, verificou a necessidade de RETIFICAÇÃO do mesmo, visto que não foi digitado corretamente o Objeto do Pregão no que diz respeito à exclusividade, o que será suprimido conforme abaixo.

Fica o presente edital retificado:

OBJETO, onde se lê:

Aquisição de Material para Iluminação Cênica, Sistema de Projeção, e Cabine Técnica, para ser utilizado no Auditório Municipal, com recursos previstos no PNAFM , Secretaria Municipal de Administração e Finanças - **Exclusivo para Empresas de Pequeno Porte (EPP) e Microempresas(ME)**, conforme especificações constantes no anexo I do edital.

Leia-se:

Aquisição de Material para Iluminação Cênica, Sistema de Projeção, e Cabine Técnica, para ser utilizado no Auditório Municipal, com recursos previstos no PNAFM , Secretaria Municipal de Administração e Finanças, conforme especificações constantes no anexo I do edital.

****PELA PRESENTE RETIFICAÇÃO DO EDITAL, A NOVA DATA DE REALIZAÇÃO DO CERTAME SERÁ DIA 03/11/2016 ÀS 09H00MIN.** Ficam mantidas as demais disposições do edital de abertura do Pregão Presencial nº 193/2016 e o edital com a retificação estão disponíveis no site: www.portal.itapetininga.sp.gov.br/licitacao no ícone Pregão Presencial.

Itapetininga, 14 de outubro de 2016.

PAULO CESAR DE PROENÇA WEISS
PREGOEIRO E DIRETOR

Local: _____, _____ de _____ de 2016.

Nome por Extenso: _____

RG: _____

ASSINATURA/CARIMBO

FAVOR RETORNAR FAX COMPROVANDO O RECEBIMENTO DESTES ESCLARECIMENTOS ATRAVÉS DO NÚMERO (15) 3376-9639 OU PELO E-MAIL: pregao@itapetininga.sp.gov.br